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     Προκειμένου να καλυφθούν τρέχουσες  ανάγκες, και σύμφωνα με απόσπασμα 
πρακτικού  της 12ης Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου την 09-05-2018(Θέμα 
Β12)(Ορθή Επανάληψη), το ΓΝΘ Άγιος Παύλος πρόκειται να προβεί στην το ΓΝΘ Άγιος 
Παύλος πρόκειται να προβεί στην προμήθεια  των ειδών που αναφέρονται στον πίνακα 
που ακολουθεί, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή 
προσφορών με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή , η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει το τρέχον 
Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ  Ν.3846/2010 άρθρο 24. 

      Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των διεθνών & 
Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Στις προσφορές 
θα πρέπει να αναφέρονται απαραίτητα οι αριθμοί  Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους 
οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν 
επίσης  τον κωδικό GMDN και τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ των προσφερομένων ειδών ,αλλά και 
τον χρόνο παράδοσης τους.

Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Διαχ/σης Υλικού μέσω, e-mail ή 
ταχυδρομικώς. Η ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν από την ημερομηνία
 e-mail και για προσφορές που κατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και 
ώρα κατάθεσης της προσφοράς που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου. Οι 
προσφορές που θα προσκομίζονται ιδιοχείρως θα κατατίθενται προηγουμένως στην 
υπηρεσία πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου. Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην 
υπηρεσία πέρα της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, θα απορρίπτονται ως 
εκπρόθεσμες. Σε περίπτωση που ζητηθεί δείγμα, κρίνεται απαραίτητη η προσκόμισή του. 
Καταληκτική ημερομηνία  09-10-2024
Καταληκτική ώρα : 15.00

              Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως  6  μήνες 
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Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΚΑΤΣΑΚΑΣ   ΟΔΥΣΣΕΑΣ

Περιγραφή

1.ΦΥΣΙΓΓΕΣ ΔΙΤΤΑΝΘΡΑΚΙΚΩΝ
 Οι φύσιγγες να προσαρμόζονται στα μηχανήματα Gambro, Althin Drake Willock, Hospal-

Integra, Braun και Nikkiso χωρίς την ανάγκη μετατροπής ή άλλης παρέμβασης στη 
φύσιγγα ή το μηχάνημα.

 Να είναι κατασκευασμένες από κατάλληλο και κατά προτίμηση διάφανο υλικό, η δε 
σκόνη διττανθρακικού να είναι χημικά καθαρή και σταθερή, στοιχεία που πρέπει να 
δηλωθούν σύμφωνα με τους κανόνες της φαρμακοποιΐας.

 Να έχουν φίλτρο κατακράτησης σωματιδίων εισόδου – εξόδου.
 Η περιεχόμενη ποσότητα να είναι 750 gr. και να επαρκεί τουλάχιστον για 4ωρη συνεδρία 

σε συνήθεις συνθήκες αιμοκάθαρσης.
 Να διαθέτουν όλα τα απαραίτητα πιστοποιητικά που απαιτούνται βάσει της ισχύουσας 

νομοθεσίας.
(210601500041033)
2.ΔΙΑΛΥΜΑ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ/ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ 

 Τα προσφερόμενα προϊόντα θα πρέπει να είναι κατάλληλα για χρήση σε μηχανήματα 
αιμοκάθαρσης. 

 Διάλυμα κατάλληλο για την χημικοθερμική απολύμανση και αφαλάτωση / απασβέστωση 
των υδραυλικών κυκλωμάτων των μηχανημάτων τεχνητού νεφρού του οίκου NIKKISO.

 Να έχει πλήρη μικροβιοκτόνο, ιοκτόνο, βακτηριοκτόνο και παρασιτοκτόνο  δράση (Gram-
, Gram+, HIV, HBV, HCV, μύκητες κλπ.).

 Να διατίθεται σε συσκευασία των 10 λίτρων 
 Η διάρκεια ζωής τους να είναι 2-3  έτη.
 Να φέρει σήμανση CE.

(210601500034034)
3.ΣΕΤ ΓΡΑΜΜΩΝ ΕΓΧΥΣΗΣ/ΕΚΠΛΥΣΗΣ ΕΞΩΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ

 Σετ γραμμών έγχυσης/έκπλυσης εξωσωματικού κυκλώματος με βαλβίδα αντεπιστροφής, 
θύρα εγχύσεων/δειγματοληψίας, συνδετικό ηπαρινισμού, κατάλληλο για μηχανήματα 
αιμοκάθαρσης DBB-07 του οίκου Nikkiso.

 Να είναι μιας χρήσεως, αποστειρωμένο, ατομικά συσκευασμένο.
 Να φέρει σήμανση CE και να πληροί τα πρότυπα ασφαλείας του κατασκευαστή.

(200190675090009)
4.ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΤΑΚΡΑΤΗΣΗΣ ΜΙΚΡΟΒΙΩΝ

 Φίλτρα για την παρασκευή υπέρ καθαρού τελικού διαλύματος αιμοκάθαρσης στείρου 
μικροβίων και πυρετογόνων ουσιών, από μεμβράνη PEPA (Polyester Polymer Alloy), 
κατάλληλα για τα μηχανήματα αιμοκάθαρσης του οίκου Nikkiso που διαθέτει η ΜΤΝ του 
νοσοκομείου. 

 Να πληρούν όλα τα διεθνή πρότυπα ασφαλείας και να φέρουν σήμανση CE.
(200190675090010)
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